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Косовски премијер Хашим Тачи разљутио је Швајцарце увредљивим поређењем
известиоца Савета Европе за Косово Дика Мартија са Јозефом Гебелсом и његов
извештај с нацистичком пропагандом.

  

Према писању швајцарског дневника "Матен" (Ле Матин), ово поређење је за швајцарске
политичаре увредљиво и насилно. Тврдње да је извештај Мартија сачињен на начин који
је примењивао Гебелс за време Трећег рајха, према изјавама посланика швајцарске
скупштине, неприхватљиве су.

  

"Не делим ово виђење о Косову, али Марти је колега према којем имам велико
поштовање", рекао је лидер Зелених Или Лојенбергер.

  

Упоредити његов рад са Гебелсом је неприхватљив потез који је наишао на критику Ива
Перене из странке УДЦ / НЕ.

  

"Овакве неприхватљиве изјаве су пример за једну особу која није за препоручивање",
истакао је он у вези Тачијевих речи.

  

"Поређење је неприхватљиво и ове речи су увредљиве", рекао је Кристиан Лишер из
Либ. / ГЕ.

  

"Иако је народ Косова патио под тлачењем својих противника Срба, непријатељска
тирада Тачија шкоди добрим односима две земље", констатовала је Мариа
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Рот-Бернаскони (ПС / ГЕ).

  

Министарство спољних послова Швајцарске, на питање "Матена" да ли треба Берн да
реагује на увреде са Косова упућене Мартију, одговорило је да "Швајцарска апелује на
погођене земље да се опходе према овој теми на озбиљан начин и допринесу
објашњавању оптужби које се налазе у извештају Савета Европе ".

  

Министарство даље наводи да "Швајцарска већ дуго подржава предузете напоре на
пољу савладавања прошлости на Косову на објективан начин".

  

Представници политичких партија јединствени су у оцени да не треба затражити од
Косова хитно извињење, како се не би даље подигле тензије. За Иван Перене изјава
Тачија је била намењена само за унутрашњу употребу, јер је тиме желео да покаже да
"земљу води јак човек, иако квалитет живота није повећан од независности".

  

Швајцарски политичари су јединствени и у ставу да се ради о извештају Савета Европе,
а не швајцарске скупштине, па је на том телу да одлучи ша ће даље чинити.

  

(Прес)
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